

牙醫學系所首次舉辦「學科共識營」



牙醫學系所為使各所屬學科能自我檢視，持續進步，於 2 月 23 日（週六）下午，假北醫國際會議廳舉行首次「學科共識營」。邱弘毅副校長、口腔醫學院歐耿良院長均到場致辭勉勵牙醫學系所更上一層樓；牙科校友總會江錫仁會長、許恒瑞秘書長、牙醫系學會會長陳德星同學等人均出席參加。

本次活動主題為「如何提升品質與自我評估」，上半場邀請臺灣大學牙醫專業學院林俊彬院長講授「臺大牙醫學系提升教研品質之經驗分享」，介紹臺大牙醫系之特色及運作模式，令人印象深刻，接著由北醫大副教務長朱娟秀教授講演「北醫大學醫學系優質課程計畫經驗分享」，說明醫學系進行優質課程的遭遇及解決模式，以上兩場精彩分享，足以為牙醫系學習標竿，受益匪淺。



【圖：邱弘毅副校長到場致辭勉勵大家】



下半場由牙醫系鄭信忠主任報告「牙醫學系所之品質提升與永續發展」，說明共識營主題內涵，提出牙醫學系未來整體永續發展計畫；接著由 10 個學科主任分別報告學科現況、並依教學、服務、研究、國際、產學提出未來 KPI，及面對問題與解決之道。本次活動亦作評比競賽，前三名分別為牙髓病學科、牙體復形暨材料學科、齒顎矯正學科。經過熱烈報告討論及來賓講評，牙醫學系鄭信忠主任最後綜合意見，提出整合人力資源及落實訂定 KPI 兩項學科共識，做為未來一年的工作方針。（文/口腔醫學院）【圖：牙醫系鄭信忠主任頒發感謝狀與台大牙醫專業學院林俊彬院長】